

L.dz. PP/~~1197~~/2019

Bogatynia, dnia 30.07.2019

MegaSerwis sp. z o.o.
ul. Zgorzelecka 4
59-920 Bogatynia

tel. +48 75 64 80 421

e-mail: sekretariat@
mega-serwis.com.pl

www.mega-serwis.com.pl

REGON 022055432

NIP 6152042875
Numer BDO:000043692Sąd Rejonowy dla Wrocławia
Fabrycznej we Wrocławiu
IX Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego
KRS: 0000455358Kapitał zakładowy:
2.100.000,00 zł**Adres do korespondencji dla
Lokalizacja Bełchatów****MegaSerwis sp. z o.o.**
Rogowiec
ul. Energetyczna 9
97-400 Bełchatów
skr. poczt. 109
tel. +48 44 735 42 78**Odpowiedź na pytanie 1****Dotyczy: postępowania zakupowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. 93/MS/PP/2019 Świadczenie usług medycznych dla MegaSerwis sp. z o.o.**

Zamawiający – MegaSerwis sp. z o.o. z siedzibą w Bogatyni, informuje, iż w postępowaniu wpłynęło od Wykonawcy zapytanie, na które udziela poniższej odpowiedzi:

Pytanie 1:

W pkt 12.1.3 SIWZ wymagacie Państwo, aby dołączyć do składanej oferty aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. Jako Podmiot leczniczy podlegamy zgodnie z ustawą o działalności leczniczej pod obowiązek wpisu działalności do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą. Rejestr taki jest podobnie do Rejestru KRS rejestrem ogólnodostępnym. Czy w związku z tym mamy dołączyć odpis/wypis całej Księgi rejestrowej wydrukowany z systemu, który nie wymaga już żadnych podpisów? Czy poświadczony przez Urząd odpowiedzialny za dokonanie wpisu wypis/odpis Księgi? Czy zaświadczenie z Urzędu o wpisie do Rejestru? Czy do oferty mamy dołączyć również wydrukowany KRS?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 12.1.3. SIWZ Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty: Aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. W związku z powyższym proszę dołączyć do oferty aktualny wydruk KRS.

Wszystkie informacje zawarte w odpowiedzi na pytanie są dla Wykonawców wiążące.

Z poważaniem

MegaSerwis sp. z o.o.
Wiceprezes Zarządu ds. Operacyjnych

Tomasz Rogojsza

MegaSerwis sp. z o.o.
Prezes Zarządu

Kazimierz Szczech